増井武士セミナーⅡ　ご案内

「公開スーパーバイズで学ぶ好ましい面接の進め方」

日々、支援者・援助者として活動している皆さまに、支援・援助という関わりをもつ際の基本であり且つ核心である考え方を、わかりやすく講義していただく、シリーズ第2弾です。
昨年秋の第１回目の講義では、増井先生が近年「人間学的力動精神療法」と表現される考え方を、とても分かりやすく講義していただき、「生き方や考え方に大きなプラスとなった」「次の仕事が楽しみになった」「自分自身がゆったりできた」等々、大変な好評をいただきました。
これを受け、この度は、公開スーパーバイズという形で、その具体的な方法について伝えていただきます。
今回初めて参加される方々にとっても十分に分かりやすく、お話しいただけます。
増井先生の真髄をたっぷりと感受できる、全国的にみても数少ない機会です。
皆さま、どうぞ、奮ってご参加くださいませ。

【日時】
201７年７月２日（日）13:00～16:30
【会場】
[bookmark: _GoBack]尾道市市民会館（旧・尾道市公会堂別館／広島県尾道市久保一丁目15－1）、３階31号室
※JR尾道駅から徒歩20分程度、最寄りバス停「長江口（ながえぐち）」から徒歩10分程度
【対象】
心理、教育、福祉、医療、企業、司法矯正、宗教、NPOなど、様々な領域において人を支援・援助する活動をされている方で、研修会中の個別の内容については守秘できる方。　※資格の有無は問いません。
【参加費】
５，０００円
【その他】
研修会終了後に、懇親会（17:30～20:30予定）を予定しています。増井先生も参加されますので、こちらも奮ってご参加ください。　※会費（実費程度）、会場等の詳細は、後日、参加申し込みの方にご連絡いたします。
【お申し込み・お問い合わせ】
1 お名前（ふりがな）、②懇親会参加の有無、③連絡先アドレス、④ご職業またはご所属、をご記入の上、onomassemi@yahoo.co.jp　までお申し込みください。６月18日(日)締め切り。
世話人：浮田（うきた）、韓（はん）

【講師紹介】　増井武士 先生
1945年、和歌山市生まれ。1973年、九州大学大学院教育学研究科博士課程修了。専門は精神療法学、治療面接学、メンタルヘルス論及びメンタルヘルスマネージメント。産業医科大学医学部助教授（教育学博士）、同大学病院精神・神経科及び産業医実務研修センターを併任。日本心理臨床学会常任理事。同学会倫理委員長などを経て同学会編集委員、同学会理事などを歴任。また、日本臨床心理士会全国区理事や日本産業カウンセリング学会理事などを務める。2007年、約40年にわたる産業医科大学医学部を退官後、九州産業大学国際経済学部臨床心理学科教授となり退官後、現在、東亜大学大学院臨床心理学専攻客員教授。
【著書】
・『治療関係における「間」の活用－患者の体験に視座を据えた治療論』1995　・『迷う心の「整理学」－心をそっと置いといて（講談社現代新書）』1999　・『職場の心の処方箋－産業カウンセリングルームへようこそ』2001　・『不登校児から見た世界－共に歩む人々のために（有斐閣選書）』2002　・『こころの整理学－自分でできる心の手当て』2007　・『治療的面接への探求〈1〉～〈4〉』2007～2008､人文書房
